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e Aplicar, na resolucdo de problemas, a conservagao da energia num circuito

APRENDIZAGENS ESSENCIAIS elétrico, tendo em conta o efeito Joule, explicando as estratégias de

resolugao.

Titulo/Tema do Bloco
Resolucao de problemas sobre a conservacao da energia num circuito elétrico.

Atividade 1

Selecione as opgoes corretas, tendo em conta as caracteristicas de um gerador de tensao
continua.

a. [_| Aenergia do gerador & menor que a energia fornecida pelo gerador ao circuito.
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b.%forga eletromotriz de um circuito corresponde a energia disponibilizada por um gerador
por unidade de carga que o atravessa.

c. [ | Toda a energia disponibilizada pelo gerador & fornecida ao circuito.
d.%s geradores tém uma resisténcia interna e por isso dissipam energia por efeito Joule.
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Atividade 2

Um gerador apresenta uma forca eletromotriz de 12 V, um condutor puramente resistivo ligado aos
seus terminais tem uma diferenca de potencial de 10 V e é atravessado por uma corrente de 2 A.
Selecione a op¢do correspondente a resisténcia interna do gerador.
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Atividade 3

Admita que os geradores de tensao continua sao iguais e selecione as op¢oes corretas.
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a.% valor lido pelo voltimetro na situagao B &€ menor que o valor lido na situacao A.
b. %a situacao A o voltimetro mede a forga eletromotriz do gerador.

c. [_] Nasituagdo B o voltimetro mede a forca eletromotriz do gerador.

d. [ | 0valor lido pelo voltimetro na situaco B & maior que o valor lido na situacio A.
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Atividade 4

A poténcia de um gerador é de 16 W e este dissipa 4 W.
Selecione a opcao correspondente a poténcia itil fornecida ao circuito.

a. [ ]1ow
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b. M 2w
c. D 16 W

d. [ 120w
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Atividade 5

Classifique em verdadeira ou falsa cada uma das afirmacoes.

Verdadeiro Falso

3 y Q A energia disponibilizada por um gerador & usada pelo circuito e no
aquecimento dele proprio.

b () y A ordenada na origem da curva caracteristica do gerador corresponde a Se:”“dé:"f(’jm"
. A . . no e e
sua resisténcia interna. Formacso
c V O A curva caracteristica de um gerador € uma reta e a ordenada na origem
corresponde a sua forca eletromotriz.
d. O Quanto maior for a resisténcia interna de um gerador maior sera a
diferenca de potencial que este fornece ao circuito.
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